Testing Round 6

SLPNUM

Mot cap so (a, b) dude goi 1a cap s6 may man khi va chi khi a x b = rev(a) X rev(b). Trong day,
rev(n) la sd nguyén dugdc tao ra bang cach viét nguge lai n trong hé co s6 10 r6i bd cac s6 0 ding
dau. Vi du rev(14325) = 52341, rev(10600) = 601.

Mot cap sb (x, y) duge goi 1a cip s6 situ may mén khi ¢6 it nhat K ciap s6 may mén (a, b) ma
a<xvab<y.

Cho K va 2 s6 nguyén n, m. Yéu cau tim cip sb sieu may man (x, y) sao cho x X y nhé nhat c6
thé ma x < n va y < m. Néu c6 nhiéu dap an théa man in ra dap 4n c6 y nhd nhat.

e Gom mot dong duy nhét chia 3 s6 nguyén n, m, K (1 <n,m < 10°va 1 < K < 107).

Két qua

e Gom 1 dong duy nhat chita hai s6 nguyén x, y can tim. Néu khong ton tai dap a4n nao thoa
man in ra -1.

Vi du

Sample Input Sample Output
10 10 10 52
132 10 35 75
5 18 1000 -1
48 132 235 22 111

Chim diém

e Subtask 1 (30% s0 test): 1 < n,m < 10

e Subtask 2 (70% s6 test): Khong c¢6 rang budc gi them.




